## 简阳海天车厘子基地

产品名称	简阳海天车厘子基地 
公司名称	简阳市海天农牧发展有限公司
价格	12.00/株
规格参数	株高:30-120公分 株径:0.8-2公分
公司地址	四川省资阳市简阳市新政府斜对面
联系电话	028-27028972 15183773282

## 产品详情

## 【哪里有车厘子苗卖】

简阳海天农牧公司提供优质的车厘子苗,简阳海天车厘子基地品种齐全,品种纯正,栽植成活率高,其中主要推广荐的品种有艳阳车厘子,红灯车厘子,美国宾莹,海天公司提供的车厘子价格优惠,可到公司实地考察。

【海天车厘子果实特点】: 单果较大,平均重12.0-14.0克,最大单果重22.5克,果柄长度适中,果皮紫红色至黑红,外观艳丽,非常漂亮,具光泽。果肉味甜多汁,品质优,耐贮运。

【海天车厘子的优势】:栽植后第2-3年试花挂果,第4年即可进入投产期,5年后进入盛产期,株产量在大约在20-50斤,亩产量在2000-4000斤。

【车厘子栽植密度】:栽植75株,株距3米,行距3米。

【抗性能力】:较抗晚霜,相对其他品种较抗旱,土壤要求不严,但不能选择黏性太得的土壤,抗病性较强;怕水涝,积水时间过长易腐根。

【花果季节】:3月中下旬开花,果实5月下旬6月上旬成熟(不同地区成熟有差异)。

【车厘子价格】:近年市价二三级城市与省会城市价格区间:30-70元/斤,

【车厘子种植建议】:选择不积水,排水性好,土层深厚且土质疏松,向阳的缓坡地带

\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*

咨询电话:15183773282

在线qq:2891866392

公司名称:简阳市海天农牧开发有限公司

公司地址:简阳市东城区十号花园6-1-5

公司网址: http://www.schtmp.cn

\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*